

RECTIFICATIF

Dans le faire-part de

Michel HEURTAULT

une erreur s'est glissée dans la date du décès, il fallait lire le 8 février 2024.